



A股10月迎“开门红” 沪指放量涨近3%



过完国庆长假，喜事也是接二连三，明星忙着大婚、企业忙着联姻，A股市场也是满屏飘红一派喜庆。昨天是10月的第一个交易日，A股就用开门红起了个好头。沪指大涨近3%站上3100点，深成指全天暴涨逾400点重回1万点时代。在股指大涨的同时，两市成交金额也较上一交易日明显放量，沪深两市昨日共计成交5876.19亿元。

现代快报记者 刘元媛

板块全线飘红 2000多只个股上涨

昨日早盘，沪深两市齐齐跳空高开，随后一路震荡上行，沪指午盘涨幅有所收窄但收盘仍大涨2.97%，深成指更是暴涨逾4%，重回1万点上方。而表现最强势的要数创业板指，早盘跳空高开后一路高位运行，盘中最大涨幅一度超过6%，收盘仍暴涨5.17%。截至收盘，沪指大涨2.97%报3143.36点，成交2588.3亿元；深成指大涨4.07%报10394.73点，成交3287.89亿元。创业板指则暴涨5.17%报2190.31点，成交902.06亿元。

从盘面上看，昨日两市各板块也出现全线上涨，行业板块和题材概念板块集体飘红，无一下跌。行业板块中，涨幅居前的板块有计算

机应用、计算机设备、公交和电气设备等，上述板块涨幅均超6%。另外受屠呦呦获得诺贝尔医学奖利好刺激，昨日中药板块也表现抢眼。同花顺数据显示，截至收盘中药板块大涨5.74%，其中康恩贝、沃华医药等6股强势涨停。

虽然行业板块出现普涨格局，但相对来说银行板块表现不佳，1.09%的涨幅居板块涨幅榜末位，尤其是浦发银行在尾盘时突然急速跳水，收盘大跌4.57%，也被认为一定程度上拖累了大盘走势。

据统计，昨日两市个股也大面积飘红，2200多只个股上涨，仅30多只股票下跌，其中181股涨停，南方轴承、晶盛机电等7股跌停。

反弹行情启动 力度仍有待观望

节后出现开门红行情，市场分析认为主要是节前聚集了多重利好。海通证券策略报告指出长假期间海内外正能量居多。如美国非农就业数据爆冷，大幅低于预期，市场对美联储今年加息的预期大幅下降，正是受此提振，美股、欧股、港股纷纷大涨。另外，9月29日国务院常务会议推出三项举措鼓励节能、新能源、智能网联汽车消费。从题材概念炒作上来看，诺贝尔奖的颁发也提供了一定的机会，比如屠呦呦获得诺贝尔医学奖的利好消息就直接刺激了A股市场的中药板块。

海通证券认为，当前市场最有利的因素是利率下降，核心矛盾是风险偏好不高，成交量持续低迷显

示观望情绪浓重。但长假期间国内外政策和市场均正面，随着十三五规划、国企改革细则、稳增长措施推进，信心有望恢复，产业资本纷纷举牌显微妙变化，红十月可期。海通证券建议，投资者保持积极心态，聚焦十三五规划侧重的成长股，如制造升级(先进制造、新能源汽车)、信息经济(大数据)、现代服务(医疗、娱乐)，主题看好大上海、二胎。

巨丰投顾郭一鸣认为，对于后市，应该说反弹行情已经启动，但力度以及持续性仍有待观望，中线布局可大胆开启，短期可继续紧抓热点，但在行情没有全线启动前，不轻易重仓。

机构论市

公募： 四季度有望迎来反弹

场外配资清理的时限将至，去杠杆对市场的影响明显减弱，有利因素在逐步积聚。公募基金人士表示，国庆节前市场成交量大多减少，四季度上演结构性行情的概率较大。

华商基金研究发展部副总经理蔡建军称，尽管市场情绪还未出现根本性好转，但短期有利因素不断增多。北信瑞丰基金副总经理高峰认为，目前公募偏股型基金总体仓位普遍较轻。整体上看，公募基金在右侧加仓的数量会偏多，左侧加仓的较少，大部分还是会等市场连续走出“像样的反弹”、企稳信号明显后才会捕捉确定性机会，但也有一批基金在试探性加仓，反复测试市场底的位置。相比而言，私募仓位更低，如果市场走好，可能对市场的助推作用会更明显。

据《中国证券报》

私募： 10月是深跌后的反弹

从中长期来看，市场正在逐渐寻找并接近底部，主要依据是监管层对伞形信托的清理接近尾声，影响趋于明朗化。随着市场不确定因素的减少和利好政策的不断出台，9月市场杀跌动能明显衰竭，10月A股有望迎来变盘。

西藏琳琅投资王琳表示，无论从当下量能、小盘股异动，还是从股指的技术走势来看，都预示着阶段性反弹即将爆发。

10月行情，是深跌后的反弹，也是大分化的行情。增量资金短期难以大规模入市，市场还是以存量为主、增量为辅，投资者可在精选新兴产业优质成长股的同时寻找被甩卖的绩优股；但从中长期来看，市场正在逐渐寻找并接近底部，主要依据是监管层对伞形信托的清理接近尾声，影响趋于明朗化。

据《每日经济新闻》

数据

418亿资金 驰援A股

外汇局数据显示，今年9月，外汇局发放的合格境外机构投资者(QFII)和人民币合格境外机构投资者(RQFII)新增投资额度分别达到55.27亿美元和66亿元人民币，较8月份分别增长31.75亿美元和11亿元人民币。分析人士表示，这意味着，未来共计约418亿元人民币(以9月29日人民币对美元汇率中间价计算)的投资额度有望驰援A股。

目前，外汇局累计审批QFII和RQFII额度分别达到787.69亿美元和4115亿元人民币。而数据显示，QFII和RQFII开户热情一直高涨，中登数据显示，8月份QFII和RQFII分别在A股新开立了12个账户和51个账户，其中，QFII在沪市开立8个，深市开立4个；RQFII在沪市开立25个，深市开立26个。分析人士称，A股经过前期大幅调整后，很多股票特别是蓝筹股的投资价值已经显现。

据《北京晨报》

焦点

两市首份 三季报出炉

沃华医药前三季度净利润增252%

沪深两市首份三季报亮相，沃华医药昨日晚间披露三季报，公司2015年1—9月实现营业收入3.41亿元，同比增长8.07%；归属于上市公司股东的净利润6138.98万元，同比增长252.10%；基本每股收益0.17元。

具体而言，其中第三季度，公司实现营业收入1.12亿元，同比增长2.05%；归属于上市公司股东的净利润2081.47万元，同比增长70.58%；基本每股收益为0.06元。

此外，公司预计2015年全年归属于上市公司股东的净利润为6461.69万元至8615.58万元，上年同期为4307.79万元，同比增长50%至100%。

据中国证券网



CFP供图

A股填权行情初露锋芒 近30只高送转个股“待检”

Q

节前的9月份，A股表现平淡，不过，一些高送转除权后的个股仍然走出独立行情，如暴风科技在除权前后累计收出6个涨停；而在节前最后两个交易日，露笑科技也在除权后连续收出两个涨停，A股的填权行情隐现。

机构与游资联手推动

露笑科技9月28日除权除息，高送转方案为10转10股派0.1元(含税)；当日其股价尾盘拉升，大涨逾4%，次日更是逆市涨停，节前最后一个交易日继续涨停。盘后数据显示，露笑科技9月29日与9月30日的两个涨停由机构与游资联手推动。其中，中泰证券宁波江东北路证券营业部买入金额最多，累计接近2000万元；同处于宁波的光大证券宁波中山西路证券营业部也买入超过600万元；机构方面，两家机构分别买入856万元、685万元。

而此前暴风科技的填权行情中，机构也有参与，不过主要是由游资推动。暴风科技9月18日填权当日涨停时，有一家机构在买五席位买入接近2000万元，不过其余四大买入金额最多的席位均是券商营业部。另外，上

近30只个股公告将除权除息

不过，并不是所有高送转除权的个股都会走出填权行情，有的个股甚至在除权当日及其后连续大跌。例如恒顺众昇、博世科、双杰电气等，高送转个股的见光死风险仍然存在。

展望10月份，截至目前，已

有近30只个股公告将除权除息，这些个股中，接下来有无个股走出填权行情值得关注。上述近30只个股中，有18只个股的每10股送转比例达到或超过10股。送转比例较高的个股有，红宇新材(10送2股转20股派0.4元)、雪人股份(10转20股)、沃森生物(10转20股)、长城汽车(10送10股转10股派2.50元)、升华拜克(10送10股转7股派2.50元)；另外，新日恒力、捷成股份的送转方案均为10转15股，佳士科技、光洋股份均为10转12股，智慧能源、三维丝、金宇集团、厚普股份、四方股份、吉视传媒、永创智能等均

为10转10股。

广证恒生此前的研报认为，一般来说，上市公司选择高送转，一方面是表明公司对持续增长充满信心；另一方面，一些股价高、股票流动性较差的公司，也可以通过高送转降低股价，增强公司股票的流动性。

高送转行情一般有三个阶段的演变：方案公布前、方案公布后到股权登记日、除权后三阶段。方案公布前的抢权行情收益最丰，但预判难度也较高；方案公布后，结合基本面、成长性，若兼具热门题材，股价往往有非常可观的表现，并且越早公布送转方案的个股其上涨的时间周期与强度都较大。对于最后一阶段的填权行情，广证恒生认为其不确定性较大，成长性好或契合市场主题的标的有望走出填权行情。

据《证券时报》